

可爱房屋“云中漫步”



□《中国日报》供本报特稿

美国皮克斯动画工作室制作的动画片《飞屋环游记》中那栋系满彩色气球、漂浮在空中的房屋，不知吸引了多少人的眼球。

日前，法国摄影师劳伦·谢赫尔创作的“飞行屋”系列作品主角，大多以

现实中的房屋或工厂为原型，最终把它们都“搬到”了天上。(如图)

谢赫尔称，自己的作品就是想反映出这些真实的建筑物上天后的状态。曾为国际知名品牌产品掌镜拍摄广告照片的谢赫尔称，“飞行屋”系列作品融合了传统摄影与数字化处理技术。

救主家鹅葬身火海

□《中国日报》供本报特稿

俄罗斯联邦哈卡斯共和国首府阿巴坎市的一个农场近日突然起火，农场内圈养的7只家鹅“惊声尖叫”，挽救主人。最终农场主安然无恙，但这7个“小英雄”却葬身火海。

根据当地紧急情况部介绍，农场是在半

夜突然起火的。大鹅发现后不断发出尖叫声，还用喙用力敲击鹅圈墙壁，以此唤醒了夜间熟睡的主人，使其得以逃生并报警。而后，消防人员及时赶赴现场将火扑灭，并阻止了火势蔓延。据悉，农场内圈养的其他家禽均被营救。但由于鹅圈的房顶已被烧毁塌陷，7只大鹅未能幸存。

我们抓你是为你好

日本一火烈鸟逃出动物园，饲养员为防其被冻死追捕数月



火烈鸟(资料图片)

□据 国际在线

日本一家动物园的饲养员目前正在和时间赛跑，全力追捕一只逃出动物园的火烈鸟，以防其在寒冬到来后被冻死或飞到南方过冬。

这只火烈鸟目前还没有名字，它是今年7月飞跃栅栏从日本北海道旭山动物园逃跑的。从那时起，动物园的饲养员就在努力将它“捉拿归案”。但这只高约1米的火烈鸟十分精明，不仅成功逃过多次追捕，还在距

离动物园130公里远的一个湖泊上定居下来，过起了逍遥自在的日子。鸟类专家和饲养员曾尝试用其他火烈鸟诱捕它并在湖底潜水靠近抓捕它等方法，然而一旦他们靠近这只“逃犯”，它就会立刻飞走。

随着寒冬日益临近，饲养员越来越为这只叛逆的火烈鸟担忧，如果不能及时将它抓回，它可能会在湖水结冰前飞往温暖的南方，或者在零下10摄氏度的低温天气里被活活冻死。

节省托运费是王道

爱尔兰一工程师发明行李服，帮乘客“穿”行李



行李服原本是一个行李包(左图)，却能变成一件外衣(右图)。

□《中国日报》供本报特稿

在人们搭乘飞机出行时，常常会因为携带的行李太多而头痛不已，因为这可能需要额外支付一笔不菲的托运费，然而“上有政策，下有对策”，一位来自爱尔兰的工程师约翰·鲍尔近日发明了一种行李服，能够帮助那些经常搭乘飞机的“空中飞人”把托运费节省下来。

这种衣服由轻质且结实的聚酯纤维制成，虽然穿起来看着比较怪异，但里面却设计了14个大小不同的口袋，能够装下15公斤左右的行李，能帮用户把自己的行李都“穿”在身上，从而避免向航空公司支付额外的托运费。此外，如果用户觉得这件衣服太过“拉风”，也可以在下飞机之后把它折叠成一个外形普通的挎包背在身上。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼